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Problema 2 (8 puntos)
La viga OA tiene un sistema de fuerzas activas aplicadas dado por: Una carga distribuida de magnitud

variable a lo largo de su longitud (tal como muestra la figura), un momento de pareja de 300N-m en “O” y
una fuerza concentrada de S00N en “A”. Se pide:

1. Determine los vectores fuerza resultante y momento resultante respecto al punto “O”.

2. Determine la ubicacion (medida desde “O”) de la fuerza resultante tinica equivalente.
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PREGUNTA 2 (12%): Sobre la barra rigida OAB de peso propio despreciable actuan las
fuerzas y pareja mostradas (fuerzas activas).

a) Tomando en cuenta solo las fuerzas activas, determine la fuerza resultante tnica y su
linea de accion. Refiera la ecuacion de la linea respecto a los ejes coordenados con

origen O.
b) Calcule las fuerzas reactivas que generan los vinculos en O y B.
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2.- (9 puntos) La placa triangular QOAB tiene un
peso especifico de 1000N/m”~, y esta vinculada a
tierra por una articulacion esférica en O, tres
cuerdas ideales AC, BD y BE. La placa a su vez
sujeta otro peso de 400kg tal como muestra la
figura.

Determine las reacciones de todos los vinculos.
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Problema 1 (9 puntos)

Determine las componentes de fuerza que actlian sobre la rétula esférica en A, la reaccién en el rodillo By
la tension en la cuerda CD necesarias para el equilibrio de la placa de cuadrante circular. Desprecie el
peso.
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